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D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
Кафедра фінансів

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Надати студентам знання та навички, які ґрунтуються на загальновідомих наукових результатах, 
орієнтовані на актуальні питання професійного спрямування, в межах яких можлива подальша 
професійна та наукова кар’єра.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Інформаційні технології в професійній діяльності, Гроші та кредит, Фінанси, Фондовий ринок, 
Страхування, Податкова система, Облік і оподаткування, Економіка і фінанси підприємства, Фінансовий 
аналіз, Публічні фінанси, Інвестування, Бухгалтерський облік в державному секторі, Соціальне 
страхування, Державний фінансовий контроль та інші.
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Комітет Верховної ради України з питань бюджету, Міністерство фінансів України, Державна 
казначейська служба України, Державна податкова служба України, Пенсійний фонд України та інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)
Працевлаштування в центральних органах виконавчої влади управління державними фінансами, 
місцевих фінансових органах, у фінансових службах міністерств, відомств, об’єднань, підприємств, 
громадських організаціях, на посадах фахівців, функціональні обов’язки яких характеризуються 
спеціальними професійними компетентностями.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Підготовка фахівців відповідно до сучасних європейських та світових трендів у
системі управління публічними фінансами.

Участь у навчальному процесі провідних фахівців у сфері публічних фінансів.

Проходження практичної підготовки в центральних та місцевих органах влади 
та набуття провідного, унікального досвіду управління державними 
фінансовими ресурсами.

Високий попит на фахівців у сфері публічних фінансів.

Можливість працевлаштування в органах державного управління, місцевого 
самоврядування, на підприємствах, в установах, організаціях усіх галузей 
національної економіки.

Постійне оновлення (осучаснення) змісту освіти.

Надсучасна навчально-матеріальна база європейського рівня (спеціалізовані 
лабораторії, комп’ютерні класи, SMARТ-бібліотека, численні коворкінги).


